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	Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e onze, às dezenove horas e vinte minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 22ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 5ª Legislatura, sob a presidência do Vereador VALDECIR LUIZ ESTEVAN, e presente os vereadores: JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, GERSI SOARES FLORIANO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ELOIR GALLINA, ONEIDE TEREZINHA MORAES, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, HELIO TOMAZINI e ADAIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Oneide Terezinha Moraeselio  para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 21ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Na seqüência solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Antonio de Lima Frâncio para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, aonde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações parabenizou as equipes que participaram do campeonato de bochas, em especial ao 1º de Maio, campeã, a Linha Martinelli, 2º lugar e a Linha Maraschin, 3ª colocada. Tambem parabenizou o Cassiano pela organização. Ato contínuo, o Presidente colocou em discussão e votação um Ofício recebido do Senhor Prefeito Municipal solicitando votação em regime de urgência aos projetos de lei Nºs 031 e 032/2011. Não mereceu discussão e em votação foi aprovado pro unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente colocou em discussão e votação um Requerimento de sua autoria em que solicita votação em regime de urgência ao Projeto de Resolução nº 05/2011. Não havendo discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Assim o Presidente concedeu um intervalo para que as Comissões emitissem parecer do Projeto. Retomando passou-se para a ORDEM DO DIA / PROJETO DE LEI Nº 031/2011, “ALTERA O ANEXO II DA LEI MUNICIPAL 646/2009, DE 27 DE JANEIRO DE 2009 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI Nº 032/2011, “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido os pareceres das Comissões, ambos não mereceram discussões, e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. / PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2011, “AUTORIZA VEREADOR PRESIDENTE A VIAJAR A BRAÍLIA – DF”. Após lido parecer favorável das Comissões não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Na sequência O Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador Presidente VALDECIR LUIZ ESTEVAN, deu boas vindas ao Vereador Adair que esteve licenciado por 30 dias. Solicitou para que fosse passado uma mensagem de feliz Natal no telão. Desejou a todos u feliz Natal e um ano novo de sucesso. A Vereadora ONEIDE TEREZINHA MORAES, após cumprimentos desejou feliz Natal e um prospero ano novo dizendo que Natal não é só comemoração com festas, mas de pensar no que errou ou acertou, no que fez de bem ou de ruim, de perdoar e ser perdoado, refletir a convivência com a família e comunidade. Também desejou que seja de muita saúde, e que as famílias que tem problemas de saúde sejam abençoadas por Deus. Disse que encerra o ano com a missão cumprida, pois no seu entender, o que era para aprovar que era bem para a comunidade aprovou, e o que não era para aprovar não aprovou. A Vereadora GERSI SOARES FLRORIANO, após saudações deu boas vindas ao Adair que retorna após licença de trinta dias. Desejou a todos os colegas, familiares, funcionários e comunidade em geral um feliz Natal e um prospero ano novo, com muita paz, saúde e harmonia. Disse que tem que agradecer por estar encerrando o ano com uma Sessão e com saúde. O Vereador ELOIR GALLINA, após cumprimentos parabenizou as equipes de bochas que no dia de ontem estiveram fazendo a final, em especial de 1º ao 3º colocado, assim como as demais, e ao Cassiano pela organização. Disse ao Vereador Lucimar que se estiver disposto em tocar a agroindústria de queijo a oportunidade apareceu, conversou com o Prefeito e o edital será feito e posterior a licitação, pois foi um grande investimento que terá que retornar em benefícios. Desejou a toda a comunidade Engenhovelhense um feliz Natal e um próspero ano novo. Pediu escusas pelas falhas cometidas durante o ano. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações deu boas vindas ao Adair que esteve de licença por trinta dias. Disse que fim de ano é o tempo de fazer uma prestação de contas, e encerra o ano contente, pois foi aprovado um Projeto mais importante que trata do plantão dos motoristas da saúde. Falou que sai satisfeito com os colegas e funcionários. Desejou a todos um feliz Natal e um Santo Ano Novo. Finalizou dizendo esperar ansioso a prestação de contas da Câmara. O Vereador JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, após cumprimentos desejou um feliz Natal e um próspero ano novo a todos os colegas e a população em geral do Município. Espera que 2012 seja melhor que 2011. O Vereador HELIO TOMAZINI, após saudações, sobre o ano que finda, disse que cada um procurou fazer o melhor para a Comunidade, mas o importante é respeitar a opinião de cada Vereador. Parabenizou a Administração Municipal e a Presidente da República Dilma pelo envio de uma reto escavadeira ao Município, Projeto do PAC 2, e um Decreto do Estado de Emergência do Prefeito devido as fortes chuvas. Disse que conversou com o Prefeito sobre a possibilidade de Decretar situação de emergência em face a estiagem, mas segundo o Prefeito o Diego Bergamaschi, da Cresol, disse que nos últimos dois anos foram decretados situação de emergência por três vezes, e com isso os bancos podem concluir que o Município está em área de risco, correndo o risco de cortar os financiamentos. Espera que o Menino Jesus, neste Natal, poça olhar para o Município e região, e mandar uma chuva para amenizar a situação daqui para frente. Parabenizou os formandos da 13ª turma de formandos da Escola Estadual de Ensino Médio Floriano Peixoto, que no último sábado concluíram o Ensino Médio. Desejou aos mesmos sucessos em 2012, e que alcancem o que almejaram. De coração desejou em seu nome e em nome de sua família, um Feliz e Santo Natal, e que 2012 possam viver em harmonia, paz, realizações e que reine o amor e a fraternidade entre familiares e o Município. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações, respondendo ao Vereador Gallina sobre a agroindústria, disse que na condição de vereador não pode ser beneficiado com uma agroindústria. Disse que o nosso município e outros foram contemplados com uma retoescavadeira cada um, e também há poucos dias o vereador Gallina divulgou que a Senadora Ana Amélia Lemos liberou uma emenda em favor de nosso município, recursos públicos, isso demonstra o carinho, atenção que o Governo Federal tem com os Municípios. Sobre o não atendimento na Prefeitura nas sextas-feiras, chamou atenção do Departamento de Saúde quando da alteração de horários de viagens sejam avisados os pacientes, assim como quando a dentista não atende. Sobre o ano de 2011, disse que foi excelente, mas poderia ser melhor se quem está à frente do Município olhasse com mais atenção aos pedidos, indicações dos vereadores e as conversas feitas junto ao Executivo. Desejou um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo à todos, e que 2012 seja melhor que 2011. O Vereador Presidente VALDECIR LUIZ ESTEVAN, disse ao Vereador frança e colegas que a prestação de contas referente ao ano de 2011 será feita na 1ª sessão de janeiro. Parabenizou os formandos do 3º ano da Floriano Peixoto, desejou-os muito sucesso. Também parabenizou as equipes que participaram do campeonato de bochas em especial o Campeão, 1º de Maio, ao vice, Linha Martinelli, e 3º colocado, Linha Maraschin, e destacou que o mais importante é a participação. Parabenizou a Presidente Dilma e o Vice Michel Temer pelos recursos destinados ao nosso Município e que mais recursos virão. Deixou um abraço e os parabéns à Administração, Secretários, Chefes de Departamentos e Funcionários pelo trabalho que fazem pelo desenvolvimento do Município. Desejou a todos um Feliz Natal e um Feliz 2012. Fez um agradecimento especial aos servidores da Câmara pelo bom trabalho desempenhado, assim como desejou um Feliz Natal e um ótimo Ano novo. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Antonio de Lima Francio, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.

Antonio de Lima Francio                                                              Valdecir Luiz Estevan
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